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Tamanho P (part. Thiago Brava)
Lucas Lucco

[Intro] G A9 D A/Ct Bnr

[Prinmeira Parte]

G A9
Me di z quanto o seu chefe paga
D
No seu dia de trabal ho
A CH Bnv
Fala ai, que eu pago
G A9

E pra justificar a sua falta
D ACt B
Eu até conpro um at est ado

[ Pré-Refrao]

G
Pra ficar do seu | ado
A
Eu faco qual quer coi sa
D
Levo vocé no shoppi ng
A CH# Bm
At é seguro a sua bol sa
G A9 D
E se nada | a te agradar

[ Ref r &o]
G A9
Vou te dar um abraco tamanho P
D A CH Bm
Que é pra ficar bem apertado em vocé
G A9
Porgque o neu anor é do tamanho G
D A C#  Bm
E vai caber certinho s6 eu e vocé
G A9
Vou te dar um abraco tamanho P
D A C#t  Bm
Que é pra ficar bem apertado em vocé
G A9
Porque o neu anor é do tamanho G
D A C#  Bm

E vai caber certinho s6 eu e vocé



(G A D ACH Bnv A9 )
(G A9 D ACH Bnv )

[ Pré-Refrao]

G
Pra ficar do seu | ado
A
Eu faco qual quer coisa
D
Levo vocé no shoppi ng
A CH# Bm
At é seguro a sua bol sa
G A9 D
E se nada | a te agradar

[ Ref r &o]
G A9
Vou te dar um abraco tamanho P
D A CH Bm
Que é pra ficar bem apertado em vocé
G A9
Porgque o neu anor é do tamanho G
D A C#  Bm
E vai caber certinho s6 eu e vocé
G A9
Vou te dar um abraco tamanho P
D A CH Bm
Que é pra ficar bem apertado em vocé
G A9
Porque o neu anor é do tamanho G
D A C#  Bm

E vai caber certinho s6 eu e vocé

G A9
Vou te dar um abraco tamanho P
D A CH Bm
Que é pra ficar bem apertado em vocé
G A9
Porgque o nmeu anor é do tamanho G
D A C#  Bm

E vai caber certinho s6 eu e vocé
( G A )

D A C#t Bm
E vai caber certinho s6 eu e vocé

(G A9 )

D A C#t Bm
E vai caber certinho s6 eu e vocé



